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海外投资法律信息  

海关总署：实施布基纳法索97%税目产品零关税待遇 

 

国务院关税税则委员会对美160亿美元进口商品加征关税 

 

国税总局明确创业投资企业和天使投资个人税收政策问题 

 

近日，海关总署发布《关于实施布基纳法索97%税目产品零关税待遇的公告》（下称《公告》）。

《公告》明确，经国务院批准，我国将对原产于布基纳法索的进口货物实施最不发达国家特别优惠关

税待遇（即零关税）。《公告》提出，自2018年9月1日起，对原产于布基纳法索的97%税目产品进口

实施零关税。根据《公告》，进口货物收货人或其代理人进口上述货物并申请享受零关税的，应按照

海关总署公告2016年第51号的要求填制报关单，并按照《海关总署关于公布〈中华人民共和国海关关

于最不发达国家特别优惠关税待遇进口货物原产地管理办法〉的令》（海关总署令第231号）和海关

总署公告2017年第67号的规定向海关提交有关单证。 

近日，国务院关税税则委员会发布《关于对原产于美国约160亿美元进口商品加征关税的公告》（下

称《公告》）。 

《公告》提出，经国务院批准，国务院关税税则委员会决定对《国务院关税税则委员会关于对原产于

美国500亿美元进口商品加征关税的公告》中对美加征关税商品清单二的商品作适当调整后，自2018

年8月23日12时01分起实施加征25%的关税。《公告》同时下发调整后的《对美加征关税商品清单

二》，其涵盖“车用汽油及航空汽油”“气态天然气”“机械加工中产生的废料”“排气量≤1000ml

的小轿车”“1L＜排气量≤1.5L，≤9座的小客车”“核磁共振成像成套装置”等333项。 

近日，国家税务总局发布《关于创业投资企业和天使投资个人税收政策有关问题的公告》（下称《公

告》），天使投资个人所得税有关规定自2018年7月1日起施行，其他所得税规定自2018年1月1日起施

行。《公告》主要内容涉及执行口径、办理程序及资料、其他管理要求、过渡条款等。其中，关于执

行口径，《公告》作出如下规定：一是明确满2年的口径及投资时间计算口径。二是确定了研发费用

总额占成本费用支出的比例，指企业接受投资当年及下一个纳税年度的研发费用总额合计占同期成本

费用总额合计的比例。三是明确合伙创投企业合伙人出资比例的计算口径。四是明确了从业人数、资

产总额的计算方法。五是明确法人合伙人可合并计算抵扣，法人合伙人投资于多家合伙创投企业，可

以合并计算可抵扣的投资额和分得的所得。 

国务院同意在北京等22个城市设立跨境电商综合试验区 

 

日前，国务院印发《关于同意在北京等22个城市设立跨境电子商务综合试验区的批复》（下称《批

复》）。《批复》明确，在北京市、呼和浩特市、沈阳市等22个城市设立综合试验区。  

http://hk.lexiscn.com/latest_message.php?id=306034&crid=96d58fa5-63a7-594a-64fa-6fb050696da4&prid=e4903931-08c9-01aa-c577-08a814f349b1
http://hk.lexiscn.com/latest_message.php?id=304903
http://hk.lexiscn.com/latest_message.php?id=304683
http://hk.lexiscn.com/latest_message.php?id=304737
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国务院税委会决定对原产于美国5207个税目进口商品加征关税

 

《批复》强调，要复制推广前两批综合试验区成熟经验做法，着力在跨境电商企业对企业（B2B）方

式相关环节的技术标准、业务流程、监管模式和信息化建设等方面先行先试，探索跨境电商发展新经

验、新做法。《批复》要求，积极深化外贸领域“放管服”改革，以跨境电商为突破口，大力支持综

合试验区大胆探索、创新发展，在物流、仓储、通关等方面进一步简化流程、精简审批，完善通关一

体化、信息共享等配套政策，推进包容审慎有效的监管创新，推动国际贸易自由化、便利化和业态创

新。 

日前，国务院关税税则委员会发出《关于对原产于美国的部分进口商品（第二批）加征关税的公告》

（下称《公告》），实施日期另行公布。 

根据《公告》，决定对原产于美国的5207个税目约600亿美元商品，加征25%、20%、10%、5%不等的关

税。对原产于美国的附件所列进口商品，在现行征税方式、适用关税税率基础上分别加征相应关税，

现行保税、减免税政策不变，此次加征的关税不予减免。《公告》明确，相关进口税收的计征为：加

征关税税额＝关税完税价格×加征关税税率。关税＝按现行适用税率计算的应纳关税税额+加征关税

税额。进口环节增值税、消费税按相关法律法规等规定计征。 
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